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Turisztikai milliomos Hajdúszoboszló! Több mint egymillió vendégéjszakát regisztráltak
2013-ban Hajdúszoboszlón. Egészen pontosan 1.013.809 éjszakát töltöttek a vendégek az
alföldi felüdülőhelyen, az önkormányzat által gyűjtött adatok alapján.

      

2013-as év turisztikai eredményei számokban

  

A hajdúszoboszlói turisztikai szervezet által készített elemzésből kiderül, hogy az előző évhez
képest +35.000 vendégéjszakával (+3,6 %) töltöttek el többet a turisták a fürdővárosban, mint
2012-ben.
A belföldiekre vonatkozó adatokban +7,6 %-os, míg a külföldiek számában +3,3 %-os
növekedést könyvelhettek el Hajdúszoboszlón.

  

  

Vendégéjszaka szám, külföldi és belföldi vendégek arány

  

Látható az is, hogy a belföldi vendégek aránya a meghatározó (67 %), de külföldi vendégek
száma is megközelítette a 100.000 főt. Az eltöltött vendégéjszakák megoszlása is hasonló volt,
az egymillió feletti vendégéjszaka 62 %-át a belföldiek, 38 %-át a külföldiek adták.
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Hajdúszoboszló főbb küldő területei

  

A külföldi vendégek által eltöltött éjszakák száma alapján a tavalyi évben a következő
nemzetiségi rangsor alakult ki a képzeletbeli dobogón: Legyelország, Románia, Németország.
A legnagyobb vendégéjszaka szám növekedést (+19.714) a lengyel piacon érte el
Hajdúszoboszló, míg a legnagyobb növekedési dinamika (+26,7 %) az ukrán vendégek körében
realizálódott 2013-ban.
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  Fejlesztések Hajdúszoboszlón 2014-ben  A hajdúszoboszlói turisztikai szolgáltatók bíznak a sikeres 2014-es évben is, amiben a már zajlófürdő fejlesztések vonzereje is segítségükre lesz.A Hungarospa Zrt által végzett fejlesztések keretében 2014-ben az Aquaparkban gyermek vízikalandpark és új extrém csúszdák épülnek, megújul a strand hátsó részén található Omegamedence és környéke, valamint a Termál csarnok rekonstrukciója és egy mofetta létrehozása ismegvalósul.  Forrás : TDM Hajdúszoboszló-Kabály Zsolt     Szoboszlói Színes–  Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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